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RIRZHEER (pectinate lyases, PL) IRFI&iRAAH

(55 : ADS-F-TDX023-48 £R4MN% 48 #%)
T FZEI:IIII%F{I\
RRAEBB(RIVEER, EC42210RBIRIVEEEARBRRESHRN—MRRE, TEXR
THEY, JREKREAER, FERDHRESESTAREEBRENANE.
RERZMER (PL) (EATRESRMNe-1.4 BHE, £RAEERRK C4 F C5 2B ERFRNBMEHA
BB FIANEER, & 235im LHFHERIIE.,
—. AFIELERRFAECH -

B FR A% REFEK
REUR AR 60mLx1 4°CIR 7
N — A& 30mLx1 f 4°CIRTF

WA= | A 30mLx1 4°CIRT
HF= | & 30mLx1 ] 4°CIRTE

=, nEMNENAR:
FHNSHREIT. ImL AEEEEN (342 lem) . KFE. EEB 0. [ERKABER. Tk,
M. REGHMEEE (PL) JEMAEN:
BIUERSLICANER 2 MERBFUNE, THRAHERER, BBELHRE, BRLEHFRMRKFT
RER!
1. #EARHIE:
O ALRFEAR: BN 0.1g BR (KD FEEHIFARTE 0.2g) , fIA ImL 1ZBUK, #HT/KE 5% . 12000rpm,
4°CEily 10min, B EE, BKLERFN,
() : ZHmiEAR, TRBALKRE (o) : REGREFRmML)A 1: 5~10 BILLHIHITIZE
@ WHAZHFAR: AREAESIABIBOERN, BOEF LB, WL 500 THARES MM ImL
REUK, B KA E S A (KGE, ThER 20%3 200W, #B75 3s, j8]Fg 10s, & 30 >k) ; 12000rpm,
4CEiy 10min, B EE, BKEFN,
() : #EmiEARE, TRBAERMAIKE (10°4) « BEGRIER (mL) H500: 1 KIELBIHTIZE.
@ BEHEAR: BEENE. HER, BOBRRLEERN,
2. _EHLAE
© ZIMDHFEITI 30min, FFEKE 235nm, EBKIFE,
@ HF—FIXF =57 50°CK7E Smin,
@ 7 EP BB TR IMANKF:

RFEFR (uL) M E & R
R — 600
A= 600
EER 100 100
S84, 50°C &N 30min
HFA= | 300 | 300
&S, TJ%:T%5 800uL F ImL AELEEM (J¢
£ lem) JUZE 235nm &RIEE A, AA=A N
EE-AXNRBE (BMEA—BEEXNR) .

E] L BEANEEAT 2, ATRLEERIES VI (UEZE 50ul M 50pL AZRIEKENST) , MKZER
VI ERAAREFHITE.
2. HEAA EFEMBAHE, A EEREMEE V1 (B ZE 150l MRFI =R D)
SR RZBTE T (AAEE 30min ZEKZE 60min) , MKZTEH VI 1T ERANAREEH
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. GRHE
| RRE SRS
MEaMENX: 7 50°C, BERERGNHD BRI L Inmol NMEFMFIABBEFMBENEE N — 1
EHBAL
BRZMEES (PL) $EM(nmol/min/mg proty=AA+(exd) x109xV2+(V1xCpr)+T
=72.46x AA+Cpr
2. BEHAREE,
BEEMEX: £ 50°C, §RARETN N BRK4 Inmol NMEFIEABRRIIENBEN—EEE
HEBAL,
BRRZRES (PL) SEM(nmol/min/g EEE)=AA+(exd)x10°xV2+(V1+VxW)=T
=72.46x AA+W
s BEEAEREET
RN 1 S0°C, SRAREHMAHBERE Inmol THALILEEEFROEE N — 5
HEBAL,
REEMEE (PL) SEM(nmol/min/10* cel)=AA+(exd)x10°xV2+(V1+V*500)=T
=0.145xAA
4. HBRAETRITE:
BRIEX: 7 50°C, GRIFBEGH MR 4 Inmol RIEHIEI BN F B IR H— 6
EHBAL
SESBIEES (PL) S5 (nmol/min/mL)=AA+(exd)x10°xV2+V1+T=72.46x A A

e NIBHFFIERERR B RIBICR L 4600L/mol/em;  d—tbB MR, lem;

V-—-IIARBURAEFR, ImL; V1---RNEE R EE&RETR, 0.1mL;
V2--- N BAEFR, 1x107°L; W---HARE, g

T--- X B8], 30min;
500---ZAE s AMAE 24T, 500 755
Cpr—#MAZEHRE, mgmL, BIFEAARASTH BCA ZEHSERNKFIE.
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